

# 邮储开辟绿色通道服务三农

## 截至11月末,邮储银行南县支行发放农机购置补贴贷款2100余万元

近年来,为实现小额贷款业务稳健发展,邮储银行益阳市南县支行紧紧围绕“三农”金融服务工作重点,立足当地特色农业,通过项目营销和平台搭建,积极融入到现代农业示范区特色支行的建设当中,为服务“三农”做出了积极贡献。据统计,截至11月末,该支行发放农机购置补贴贷款2100余万元,直接惠及近千户农户。

■蔡平 晏鄂龙 王俐君 江樱

### 产品 “农机购置补贴贷款”解决资金难题

为支持现代农业发展,从2004年开始,国家有关部门出台政策,对购买国家支持推广的先进适用农业机械给予补贴。南县地区每年农机补贴在2000万元左右,农户常使用差额购机(差额购机模式下,农户只需依次付清补贴款之外的购买资金,农户不承担资金压力)方式结算,且这部分农户占到了每年客户总量的80%。

2014年,农机购置补贴政策发生新变化,购机付款方式由原先的差额购机改为全额购机(全额购机模式下,农户需先付清全额购机款,事后按照程序申请补贴)。这对农机经销商造成极大资金压力,大部分经销商均要进行融资才能正常经营。

农机市场对资金的及时性要求较高,若供应不足易引

发生产、销售、采购各环节的不良连锁反应。一方面,农机经销商、代理商需要大量自有资金获得农机批发采购的优惠,否则无法大批量进货;另一方面,生产厂家需大量资金按时足额生产农具,若资金回笼不畅可能错过农机销售旺季。

此外,购机补贴款的发放需要当地财政局和农机局进行审查、审核和审批,农户购机的流动资金周转压力较大。

针对新政下农户融资需求的变化,邮储银行南县支行立即深入市场调研,并从整个农机市场产业链上下游齐下功夫。该支行积极与农机局、财政局对接,全面了解购置补贴农机及补贴发放等相关流程,根据新政特点量身定制推出了“农机购置补贴贷款”专项产品,有效化解了难题。

### 惠民 保证专款专用 惠及近千户农户

邮储银行益阳南县支行相关负责人介绍,农机购置补贴贷款是由邮储银行向借款人发放的专项用于购置享受国家补贴农业机械的人民币贷款,最高可贷款农机价格的50%,产品贷款期限最长1年。农户可采用多种还款方式,贷款由农机经销商承担担保责任。

为保证专款专用,发放贷款时将信贷资金发放至借款人在邮储银行开立的、约定用来发放及偿还贷款的个人结算账户,且为补贴款发放账户,并以受托支付方式支付给相应的农业机械经销商。

农机补贴贷款将银行、政府、经销商和农户紧密联合在一起,有效解决了农民申请贷款无合适抵押物和担保难的问题,同时由财政补贴和经销商担保作为双重保障,有效把控了风险。

据统计,截至今年11月末,该支行发放农机购置补贴贷款2100余万元,直接惠及近千户农户。



邮储银行推出了“农机购置补贴贷款”,有效化解农户资金周转压力大的难题。

### 服务 开通绿色通道 确保资金及时到位

农机贷款创新产品经由南县财政局、农机局和邮储银行三方联合推广。为使更多农户和经销商受益,邮储银行南县支行精心挑选了6家农机经销商展开合作,确立了由农机经销商对前来询问的购机户进行推介、银行客户经理对辖内种植大户进行宣传的营销模式。

为促进农机贷款发展,南县支行做好了多方面的努力。首先,支行农机购置补贴贷款由“金种子”团队负责,全程提供上门服务。其次,支行每年邀请农机局及农机经销商参加联席会议,共同确定相关服务事项。此外,邮储银

行还不断规范和优化农机贷款业务办理流程,压缩了办理时限,提高了业务办理效率和服务水平。

农机购置补贴贷款已成为邮储银行南县支行特色鲜明的小贷发展产品,开通了优先考察、优先审批、优先投放的“绿色通道”,确保贷款资金在最短时间发放到位。

该项产品为农户解决了资金困难,确保了农机经销商的资金流转速度,缓解了农机局、财政部门的补贴发放的压力,可以说一举多得,合作共赢。作为一项接地气、有生命力的产品,农机购置补贴贷款必将迎来更好的发展势头。

# “圣诞豪礼提前送”奖上抽奖活动 第一期中奖名单揭晓

12月9日“体彩顶呱刮,圣诞豪礼提前送”奖上抽奖活动第一期中奖名单揭晓,本期产生幸运彩民1000名,各获赠联想P1手机一台。彩民可登陆体彩顶呱刮官方网站(www.ticaiddg.com)或中国体彩网(www.lottery.gov.cn)通过手机号查询中奖情况。



“顶呱刮”圣诞豪礼提前送

的中奖50元(含)以上中奖彩票兑奖,逾期无人兑奖,视为弃奖。参加了活动的彩民朋友,赶紧核对开奖票号,说不定好运已经降临。如果您有幸成了大奖得主,

请在第一时间拨打电话:0731-85170383,与省体彩中心工作人员联系。

据了解,“体彩顶呱刮,圣诞豪礼提前送”活动将持续至12月20日,彩民凡在体彩销售网点购买即开型体育彩票,单张彩票中得50元(含)以上奖金,经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,中奖彩票进行剪角处理后,登录中国体彩网或体彩顶呱刮官方网站或通过点击“体彩顶呱刮”官方微信的

“二次抽奖”菜单,输入票号、保安区验证码和本人手机号码参与抽奖活动,就有机会赢取联想智能手机。

目前,第二期活动已经开启,参与时间为12月7日至12月13日,抽奖时间为12月16日;第三期活动参与时间为12月14日至12月20日,抽奖时间为12月23日。还没来及参加的朋友,赶紧去附近的体彩投注站试试手气吧,还有2000台联想P1手机等您拿!

## “公益体彩”微信、微博公益知识普及活动火热进行

“公益体彩”微信、微博公益知识普及活动于11月26日开启后,受到了广大彩民和微信、微博用户的关注和积极参与。大家不但了解了体育彩票的公益性质和公益金的使用情况,还有机会获赠30-100元的手机充值卡。活动将于12月15日结束,大家不妨抓住最后几天的时间,积极参与,赢取好礼。

据悉,活动期间,微信用户可通过“公益体彩知识题库”了解答题内容。每位用户每天有一次参与活动的机会,每期只要答对一道题或者一道题以上者,均有机会参加转盘抽奖。“公益体彩”官方微信每天将发放200个红包,总计价值10000元的中国移动手机充值卡。新浪微博用户通过关注“公益体彩”官方微博参加话题转发活动,活动期间用户只需要参加“公益体彩知识话题转发”活动即有机会获得50元中国移动手机充值卡。

此次“公益体彩”官方微信、微博推出的知识普及活动,旨在向大家介绍体彩公益相关知识,进一步彰显中国体育彩票的公益性。活动参与者通过参加微信、微博的官方活动不仅可以赢得奖品,更可以了解体育彩票多年来在公益资金使用情况,以及为推进社会公益事业、保障体育事业发展等方面做出的贡献。

# 参与“谁是明星”系列活动赢 iPhone6

您还没参加“谁是明星”系列活动吗?那么您离iPhone6可是越来越远了噢。不过,本次活动的截止日期是12月23日,目前“竞彩游戏模拟投注大赛”活动已经进入第四周了,现在赶快参与进来还来得及,加上全新的篮球模拟游戏也已经上线了,您还在等什么呢?快来展示您超凡的竞猜功力吧!

那么,怎样才能参与“谁是明星”竞彩游戏模拟投注大赛呢?其实很简单,每位在活动页

面完成注册的彩民朋友,每天只需登录活动网站便可领取200元虚拟投注金进行投注,彩民也可选择明星业主候选人进行跟单投注,跟单的彩民如中奖,奖金增加50%,每周结束后彩民按投注收益排名。每周的第一名就能赢得一台iPhone6,二、三、四等奖能分别获得ipad air2、1000元京东E卡以及200元京东E卡。

除了直接参与“谁是明星”竞猜游戏模拟投注大赛,广大

彩民朋友还可以关注“竞彩官方”微信(微信号:zhongguo-jingcaiwang),为自己喜欢的候选业主投票,参与投票的彩民,投票后可在相应位置留下联系方式。主办方从“谁是明星”模拟投注大赛排名前5位业主的微信支持者中,每周抽取2个大奖得主及100名幸运用户,奖品分别为iPhone6和京东100面值E卡。每个微信号每天可投票一次,投票次数越多机会越多。

另外,在本次活动公布的60位明星业主候选人名单中,我省长沙市81102竞彩店业主肖旻、常德市04007竞彩店业主陈茂转双双入围。值得一提的是,陈茂转在第二周的模拟投注大赛中排名第五,收获的奖品是一张价值1000元的“京东E卡”。

动一动手指,参与“谁是明星”模拟投注和微信投票,“大奖已经备足,人人都有机会”,下一个大奖也许就是您的!